

# 荥阳评审重大项目投产情况

11月6日上午,荥阳市召开重大项目竣工投产检查评审工作启动会,标志着对荥阳市招商签约项目建设和运营等情况的检查评审工作正式拉开序幕。

此次检查评审项目涵盖2011年1月1日至今所有招商签约竣工或投产的重大项目,

审查内容包括营业执照办理、注册资本金变化、股东构成及变化、实际固定资产投资额、用地手续办理及征地使用情况、投入产出比、固定资产投资账物是否相符、账目是否合法及提供票据真实性、落地建设后缴纳各种税费总额及社会效益

等情况。

据了解,开展重大项目竣工投产检查评审工作是为了有效遏制签约项目备案投资规模大实际投入资金小,土地圈多征少、征而未用,建设周期过长,一期工程完工后继续停建,随意改变土地用途或压缩建设内容及规

模等现象,进一步提高签约项目合同履约质量,提高土地利用效率,增加固定资产投资强度。对检查评审不符合要求且整改后也无法达到要求的项目,将取消享有的一切招商引资优惠政策,终止后续投资协议。

记者 姚辉常

## 郑州师德教育报告会在荥阳举行

10月31日上午,郑州市教育局组织的师德巡回报告会在郑州机电工程学校礼堂举行,师德巡回报告团成员包括荥阳贾峪小学的宋振培等7位优秀教师组成。报告会主题为“弘扬师德大爱,传递教育正能量”,旨在进一步加强师德建设,弘扬师德师风,营造教育系统清风正气。

来自荥阳市及上街区教育系统各单位的1400多名教育工作者聆听了报告。接受了一次精神的洗礼。李康 楚巧霞

## 郑州银行荥阳索河路支行即将营业

11月11日,在即将迎来郑州银行荥阳支行成立三周年之际,荥阳支行的二级支行索河路支行也将正式开业,这既是荥阳支行三年来不断发展取得

的累累硕果,更是进一步提升服务荥阳地方经济发展的重要举措。

随着索河路支行的开业,将一如既往地发挥地方性银

行的优势,加倍用心,加快服务功能转型,认真做好与市民生活息息相关的各种业务,扎实做好配套服务和金融支撑,为广大居民、小微企

业客户等提供特色化、个性化的专属金融服务和产品,更进一步为荥阳地方经济发展提供支持。

李显文

## 荥阳市国土资源局推进信息化建设

10月中旬,局网络系统上发布了各科信息进展情况,相关科室负责人对工作开展情况进行了分析和探讨。在已经取得一定成效的基础上,一是建

立会同市、县国土资源局网站,面向社会提供内容丰富、形式多样的国土信息服务,提升信息化在信访答复、便民利民、政务公开、社会监督、资源管理等方面

的应用水平。二是国土资源局电子政务系统建设与上级国土部门统一平台,统一标准,按统一格式进行数据交换和上报审批过程中的所需资料。三是实行

专项管理,专人负责。加强和改进网上办事高效的意见和建议。四是积极探索着力提高国土部门组织人事、行政管理的信息化建设应用水平。张梅

## 乔楼镇大力提升企业服务质量

今年以来,乔楼党委政府强化对企业服务的意识,树立“工作就是服务、服务就是工作”的思想,找准自己的位置,真心实意服务企业,努力提升企业服务质量。

健全服务网络,明确服务责任。针对今年的工作实际,将镇经济发展办公室人员分片、分线、分企业,人人有事做,事事有人做。

突出服务重点,明确服务内

容。将项目服务、财税服务、安全管理服务、企业信息服务作为重点。分工联系企业的同志,与条线分工的同志,密切协调,有分有合,只要是涉及企业的事,分工不分家,下去一把抓。

带着问题下去,带着答案上来。今年乔楼镇分别到企业进行了项目信息调查、企业新的经济增长点调查、企业降幅原因分析调查以及企业安全生产事故隐患调查等。王世康 刘香丽

## 汜水镇大干60天完成全年经济目标

为进一步提升经济工作力度,加强企业服务工作,汜水镇于11月5日召开经济工作会议。

会上分包领导与企业对接,进一步明确工作任务,重点围绕企业服务、安全生产等开展工作,在“实”上下工夫。会议对下一步经济工作作了部署:一是企业发展要向园区集中,解决用地、用工困难;二是企业规范提升要高标准定位;三是发挥汜水在外经商较多的优势,加大农民创业园招商力度和适宜现有空壳企业发展的项目;四是大干60天力争圆满完成年初下达的各项经济目标任务,为企业健康、快速发展打好基础。朱登辉

# 铿锵的步伐 骄人的成绩

——王村卫生院发展记事



王村卫生院始建于1963年,现有医疗卫生专业技术人员49人。几年来,该卫生院以有效维护人民群众健康利益为己任,瞄准目标不懈努力执著追求,创造了一个又一个骄人的成绩。先后获得荥阳市卫生工作先进单位等10多项荣誉称号。

成绩的取得,来自于一个思路清晰、坚强有力的领导班子和一支整体素质较高、热爱本职工作、勇于奉献的医护队伍的共同努力。卫生院的全体干部职工不怕底子薄,不畏困难多,而是凭着对人民利益负责的一片真情和求真务实创新进取的拼搏精神,一步一个脚印地踩出了一条属于成功者的道路,用坚实的脊梁为辖区人民群众的健康掌

起一片蓝天。

该卫生院位于上街以北5公里,由于地理位置特殊等客观原因,在发展过程中曾一度遇到过这样那样的困难。怎样才能促进卫生院走上快速发展的道路,登上新台阶?经过开展广泛酝酿讨论,全院干部职工形成了“完善机制,提升能力,优化服务”12个字的共识。

建立健全各项规章制度,用制度管人,靠制度办事。先后完善了考勤制度、请销假制度、学习制度、例会制度、财务管理制度、车辆管理制度、值班制度、人事管理制度、医院职工行为规范等十数项规章制度,进一步增强了干部职工的责任心和自觉性。把各项工作按照性质、功

能、作用、特点等进行层层分解,责任到科室,责任到每一位同志,形成人人肩上有责任、有担子的局面。强化经济的杠杆作用,制定了《王村卫生院绩效考核办法》,对工作人员在岗履职、遵纪守法、工作态度、工作效果、医德医风建设、群众满意程度等进行量化、细化,并按照考核成绩兑现绩效工资,有效地提高了干部职工干事创业的积极性。

结合“医疗质量万里行”“三好一满意”等活动,通过公开演讲、座谈讨论、书写心得、通报表彰等形式,进一步提高干部职工自觉为人民群众健康服务的思想意识。制定优惠政策,鼓励职工积极参加专业理论知识学习、医护人员执业资格考试、专业技

术能力培训,并根据需要及时选派人员到省市医院进修,对成绩好的,医院还要给予表扬和一定的奖励。先后有4人取得了中级以上专业技术职称,医院职工全部取得了大专以上学历。根据工作需要,广泛招揽人才,大学生、诊所有资质的医生、退休的医疗卫生专业技术人员等,凡是有一定思想素质和资质水平的专业人才,想办法为我所用。近几年,先后引进12名各级各类专业技术人才。目前,该卫生院大部分科室都有了医术高超的骨干力量,中医科成了远近闻名的品牌科室。多方筹集资金,添置了300mA X线诊断机、B超机、洗胃机、洁牙机、心电监护仪、呼吸机、麻醉机、电动吸引

器、牵引床、心电图机、半自动生化分析仪、血球计数仪、尿十一项分析仪、双目显微镜、多普勒等近30台先进的医疗设备。通过不断的努力,该卫生院的医疗卫生服务能力和水平有了较大幅度的提升。

该卫生院始终把有效维护人民群众健康利益作为出发点和落脚点,尽心尽力为辖区群众提供优质高效的医疗卫生服务。对于到医院看病的患者,要求医护人员务必做到热情接待、亲切问候、认真诊查、积极治疗、合理用药、周到服务,出院后还要进行一次回访。按照荥阳市卫生局的统一部署,抽调单位有生力量与各村卫生所的乡医组成了25支片医工作队,开展主动上门服务。每天,各片医工作队进村入户,建立居民健康档案、宣传疾病预防知识、开展优生优育指导、进行健康心理咨询、随访慢性病患者、为老年人免费体检、为病人提供紧急医疗救治、为出院患者提供康复指导等,极大地满足了人民群众的医疗卫生需求。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。不懈地努力,不停地追求,是王村卫生院一贯秉承的奋斗精神。相信在今后的工作中,他们的步子会迈得更大,成绩会取得更多,人民群众会更加满意。

马越菲 杨振芳